

网友很吃惊: 大冬天熊猫爬上光秃秃的树 难道它爬的不是树,是寂寞?

一株还不到合抱粗的树,掉光了叶子,在冬日中越发萧条。交织的树杈上,蹲着一只……熊猫。“红山动物园熊猫上树啦!”昨天,有市民惊讶地将熊猫蹲坐在树杈上的背影传上了微博,图片中熊猫用厚实的身躯迎接凄冷的北风,正如大家评价的,“爬的不是树,是寂寞。”

大冬天的,熊猫爬上那么高的树,它不怕冷吗?

现代快报记者 吴怡



网友拍到的“熊猫上树”

春困秋乏
夏打盹,睡不醒的冬三月哟,
谁能明白我的心事

熊猫宝宝“朝阳”: 我爬树,只是为了更好地睡觉

熊猫爬上树,市民忙拍照

“红山动物园的熊猫爬到树上去了!”昨天,网友“@一品优优”发微博惊呼,看到一只熊猫“挂”在了树上。不少网友在表达“萌”“可爱”的感叹以后,也有不少人表示,第一次知道熊猫也能上树,熊猫上树是为了更好地晒太阳吗?现代快报记者咨询了南京市红山动物园管理人员,对方表示,熊猫上树很正常,就是为了不受打扰地休息。

其实,将“熊猫上树”作为关键词搜索,能找到不少结果,都是大家无意间拍下的“熊猫上树图”。“请问,那只销魂的熊猫,你曾想过爬到10米高的树上然后要怎么下去?”“看到这可爱的家伙一动不动卡在树上,我还以为是假熊猫,结果它动了”……看来,不管什么时候,熊猫上树都是大家关注的焦点。

胖归胖,能爬30米高的树

目前红山动物园熊猫馆的外部运动场里,有好几棵高树。“熊猫上树是一种天性,在野外,熊猫为了躲避天敌、减少在地面被其它动物打扰,一般都喜欢爬上树休息睡觉。”动物园工作人员告诉现代快报记者。别看熊猫体型憨厚庞大,爬行起来笨手笨脚的,爬起树来却毫不含糊。“曾经两只熊猫玩闹,一只被迫的熊猫蹿上树,十一二米的高度只用了几秒钟。”

有媒体曾报道,一只100多斤重的熊猫,一进城就找了一棵30多米高的杉树爬了上去。虽然树上面看着空间狭小,难以“下脚”,但熊猫每次都能够找到一个合适的姿势,容纳下自己肥硕的臀部,在上面安稳睡上几个小时,哪怕做梦也不会掉下来。

母熊猫上树观察“意中人”

大热天,熊猫一般不愿意到外场去运动,但天气一凉快下来,户外活动就多起来了。目前游人经常能看到的两只熊猫宝宝“朝阳”和“浩浩”,“朝阳”特别喜欢爬树,每天上午10点吃了饭,就爬到树上睡一会儿,下午两三点爬下来,吃饱了再上树。而“浩浩”则专注美食,将所有的时间都贡献在吃上,顾不上爬树。

熊猫上树一般都是为了睡觉,而对于处于繁殖期的母熊猫来说,则是另一种“择偶”的方式。“就像大姑娘在闺阁里偷看意中人一样。母熊猫爬上树以后,公熊猫就会蹭过来,用肛腺在树上留下气味。留的位置越高,意味着体格越发强壮,也更加讨‘妹子’的喜欢。”找到“意中人”以后,母熊猫才会从树上下来,跟着“对象”甜甜蜜蜜地回家。

动物园全体进入“冬季模式”

锅炉、地暖、热水澡一个都不少

快报讯(通讯员 葛琚 记者 吴怡)寒风一到,大家出门都裹成一个“球”。与人一样,很多动物也对寒冷的冬天充满了畏惧。昨天,现代快报记者了解到,为了让动物们顺利过冬,红山动物园早就做好了防寒保暖的准备工作。

动物园的动物来自东南西北,有些就非常怕冷,它们的场馆里都装上了取暖设施。前段时间,室外温度降到10℃以下,长颈鹿馆、大象馆、鸚鵡馆、犀鸟馆、灵长动物馆就

开始每天烧锅炉,让场馆的室内温度始终保持在15℃以上。“大明猩乐申”更是用上了舒服的地暖,怕冷的它可以舒服地在地上打滚。除了猩猩,动物园里今年刚出生的小食火鸡宝宝也住进了有地暖的房间,而新建的狐獴馆也为这些爱打洞的小淘气们在室内厚厚的沙子下面安装了地热。

泡澡是河马的日常乐趣,但冬天泡澡,那可真是够“清凉”的。为了让河马过得开心,动物园早就把

游泳池换到了室内,饲养员每天都用锅炉把池水加热到18℃以上,让这两头大家伙每天洗热水澡。

随着天气转冷,动物的食谱也都做了相应调整。苜蓿草的营养比较高,所以食草动物的饲料配方里都增加了苜蓿草的量。鸟类和灵长类则增加了高能量、高油脂的干果、树籽、麻籽和粮食类的食物。而像猛兽、吃鱼的鸟类这些荤食者,每天则要增加30%—40%的食肉量,以满足抵御寒冷的身体需求。

栖霞山有话说……

红叶“很受伤” 再有严重破坏的,要处罚!

快报讯(通讯员 李宏 记者 刘伟娟)随着栖霞山红叶进入最佳观赏期,采摘、破坏红叶的不文明行为有所增加。昨天,现代快报记者从栖霞山风景区获悉,景区已采取护叶行动,对于严重破坏者,将根据有关规定,移交公安部门处理。

目前,栖霞山20多种红叶树种正集体“走红”,吸引了全国各地的游客。然而,一些不文明的赏枫行为大煞风景。昨天,一对情侣模样的年轻人往景区外面走,女的背包上插着一支红枫,足有50厘米长,手上还拿着两片枫叶。在景区的霜红苑里,一群穿着校服的学生围着一棵高大的红叶树。其中,两人抱着红叶树使劲地摇,同行的几个小伙伴就在树下忙着捡红叶,更有一名同学用脚踹起树干。他们的不文明的行为,引来其他游客的不满。在周边游客的指责下,这群学生才悻悻离开。

景区工作人员称,他们每天都要劝阻这样的不文明行为,但有的游客理解,有的游客不理解,还称枫树枝是地上捡的。如今,景区每天都要没收几大捆的红叶枝条。而因为游客的不文明采摘,景区每年都有些红叶树死亡。为了劝阻游客采摘枫叶等不文明行为,景区前期对外招募了一批“护叶达人”。日前,这15名“护叶达人”已在景区几个红叶最佳观赏点上岗。与此同时,景区呼吁游客文明赏枫,让红叶的美丽延续给下一位欣赏者。



“缺胳膊少腿”的枫树



别自私,枫叶是给大家观赏的
通讯员供图

对于破坏红叶的不文明行为,景区也不仅仅止于劝阻。景区工作人员称,今年10月1日正式实施的《旅游法》第十三条规定,旅游者应当爱护旅游资源,保护生态环境,遵守旅游文明行为规范。“这给我们提供了一个很好的依据,对红叶景观造成严重破坏的,我们将根据有关规定进行处罚,情节严重的将移交公安部门处理。”

赏枫“路难行” 路堵停车难,周末别开车来!

快报讯(通讯员 王放心 记者 朱俊俊)栖霞山的枫叶已经红了,每逢周末便出现游玩高峰。根据上周的情况,交警七大队提醒大家,栖霞大道正在施工,栖霞山的停车位十分有限,路堵停车难,如果这个周末去栖霞山,尽量别开车去,可乘坐公交车直达景区。

上周末,很多市民开车前往栖霞山,在栖霞大道的红枫街路口和栖霞老街路口,车辆严重积压,排队车辆绵延了六七百米。最后,交警七大队只好采取临时限行措施,对栖霞大道该路段的车辆,实行“只出不进”的措施,临时禁止车辆继续驶入栖霞山。

据悉,栖霞大道的绕城公路至甘家巷路段正在进行施工,路况比较差,在车流量较大的时候,容易出现堵车。交警建议车友避开施工路段,选择仙林地区的道路绕行,比如文苑路、文澜路、学海路等。

另外需要注意的是,栖霞山的停车位十分有限,不少车友找不到停车位,最终在路边违停,导致交通压力更大。为了缓解停车难,栖霞大道的红枫街至栖霞山路段,允许两侧单排临时停车,严禁单侧双排停车。此外,周末的9:30至14:00是高峰时段,建议大家尽量避开高峰时段。

超值保养没效果?原是肌肤没胃口

冬天补水 帮皮肤打开胃口

冬季是一个特别容易使皮肤干燥的季节,水分是美丽肌肤的第一要素,美白、防晒、控油等都是在补水保湿的基础上完成的。上班族们整天被空调“调理”,肌肤变得越来越干燥,化妆品卸不干净,再加上计算机辐射的刺激等因素,原本“深藏不露”的小细纹和黑色素很快就“浮出水面”。

南京光尔美的张主任介绍:无论季节、年龄、肤质,几乎所有的肌肤问题都可在水的抚慰和滋润中得到缓解,补水是缓解肌肤问题的基础和根本。

人在25岁之后,肌肤老化会加速,而缺水则会在老化过程中起到猛烈的催化作用。不过,在现实生活中,因空调、环境污染、季节转

换带来的温度变化与压力,会提前导致皮肤衰老、代谢减缓,造成肌肤水分流失,令肌肤粗糙脱皮、形成细纹,引发诸多肌肤问题。所以秋季肌肤必须去除多余的角质,补充流失水分。

张主任建议:对肌肤补水时可选择液状稀薄的产品,这样更容易吸收,而保湿,就要选择凝胶状浓稠的产品才行,让皮肤充分吸收水分之后,再用凝胶状产品把它锁住,皮肤才能保持水润。

光尔美皮肤美容中心来到南京已经14年的时间了,14年成就了他们过硬的专业技术和一流的技术团队,而除了祛各种斑是拿手好戏外,在抗衰老方面,他们也有很深入的研究和独到的解决方案。免费热线:025—58861555。

中国医学科学院 www.pumcdern.net

皮肤病医院

诊疗科目: 整形外科 医疗美容

(苏)医广【2013】第05-20-105号

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号